
                                                                                                                                                            

 

 

 

 

Referat af ordinær generalforsamling i Grundejerforeningen Ornum Øst, søndag d. 21. maj 2023 kl. 10.00 i Gørlev 

Hallen. 

 

1. Valg af dirigent. 

Steen Tidmand blev valgt og det blev konstateret at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og 

beslutningsdygtig. 

2. Beretning fra bestyrelsen om foreningens virksomhed i det forløbne år, ved Peter Grovermann.  

Der har været afholdt 5 bestyrelsesmøder siden sidste generalforsamling. 

Brønde efterset, oprenset mv. på Irisvej. Oprenset grøfterne på engen og ved Rævlingevej. Endvidere er der 

blevet spulet rør ved Dronning Margrethesvej og Rævlingevej. Alene på vores veje har vi brugt ca. kr. 45.000. 

Der er blevet beskåret  ved fælles stien ved Resedavej, og ved Dronning Margrethesvej.  

Vi må nok engang henstille til at der bliver beskåret ind til skel, da stier og veje skal være fremkommelige for både 

gående og biler. 

Fælles arealet på engen har også fået en tur, som er et tilbagevendende projekt. 

Vi er medlem af Vandløbslauget og her er en kort beskrivelse af hvad de har beskæftiget sig med i 2022: 

Grødeskæring af Nedre Halleby Å sidste efterår blev udsat til efter jul 2021 da der ikke var vand nok i åen. Et 

resultat af meget ringe nedbør i sensommer og efterår.Derfor blev der først grødeskåret i januar2022 da der var 

kommet vand. Samme situation står vi i skrivende stund i. Eneste forskel er at der i år er grødeskåret på den 

nederste del af åen, så der iflg. Kommunen alene mangler grødeskæring fra ca. 200 m nedstrøms Bakkendrup og 

til Tissø. Vi holder fokus på at dette bliver gjort. 

I juni 2022 var bestyrelsen i kano gennem det meste af Nedre Halleby Å. 2 medarbejdere fra kommunen deltog. 

En tur gennem åen giver et godt indblik i åens tilstand. En del steder er der udfordringer med buske og træer som 

vokser ud i åen, og grene hænger ned i vandet. Vi følger løbende op på at der foretages den nødvendige 

beskæring. 

Ellers har en af de opgaver vi har brugt tid på været Rep./udbedringer efter sidste års grødeskæring på Bøstrup å 

hvor opkørte strækninger ”forstærkes” med grene og stammer fra beskæring andre steder. 

Årets vandeftersyn er forløbet fredeligt. På flere af vandsynene har der ikke været den store tilslutning, og bla. 

Lystfiskerne glimrede ved deres fravær. Vi kommer til at tale med kommunen om hvordan vi håndterer 

vandsynene fremadrettet, da der går en hel dag til hvert vandsyn. 

        3.   Det reviderede regnskab blev godkendt. 

        4.   Der var ingen forslag fra medlemmerne. 

 5.   Valg af medlemmer til bestyrelsen 

Vi har nu fået ny Formand som hedder JaysethLotus Arrose Simonysano 

Næstformandsposten deles mellem Jan Nielsen & Jan Åkerman 

Kasserer posten blev besat af Niels Maagaard 



Inge Jakobsen blev genvalgt som bestyrelsesmedlem 

Tina Nielsen blev genvalgt som sekretær 

Lillian Wittig og Margrethe Lillegaard blev også begge genvalgt som suppleanter 

6. Valg af revisorer 

  Peter Ellegaard & Henry Kirkhammer blev begge genvalgt 

7. Eventuelt 

Der blev spurgt ind til Rævlingegrøften, som vi vedligeholder, da det virker som om der ikke er gennemløb ud til 

åen, hvilket der skal være. Der var en der mente at det var synsbedrag, at vandstanden så højere ud i grøften end 

i åen. 

Der blev spurgt om vi fik vedligeholdt vores hjertestarter. Det gør vi. Den bliver tilset årligt, og der betales for de 

ting der udskiftes/serviceres.  

 

 

 


